

合肥市最大的水源保护地土地整治项目落地

16.8平方公里将打造“都市生态休闲农业”

星报讯(周莹莹 孙雨静 星级记者 俞宝强)昨日,市场星报记者来到距离董铺水库约1000米的南岗镇鸡鸣村水源保护地土地整治项目现场看到,大型机械正在紧张施工,原来的宅基地变成片片良田。据悉,这是合肥市最大的水源保护地土地整治项目,也是合肥市搬迁历史上规模最大的一次。涉及3个村,50个村民组,6700人,搬迁区域总面积约16.8平方公里。

“在项目实施过程中,南岗镇制

定详细日程安排表,该项目于9月开工,现已开工25个村民组,15个已完成,整理成块面积约800亩,预计11月底复垦工程将全部完成。”南岗镇党委书记张骏说。

居民搬迁后,成片的土地,将如何使用?也是不少市民所关心的。

昨日下午,市场星报了解到,这里不会再种植水稻等传统农作物,将被打造都市生态休闲农业,推进精品园林、苗木花卉、休闲旅游。将来还会

在此打造“景观大道绿色长廊”、“休闲观光精品园”、“董铺水库湿地园”。

此外,南岗镇同步推进中小学校、幼儿园、社区卫生等生活配套设施建设。今年,南岗小学建成招生,南岗新卫生院即将投入使用,惠民新村幼儿园、惠民新村南岗(琥珀)中学、300平方米的镇级文化站先后投入使用,农家娃家门口上了公办园,群众在文化站健身、上网,昔日的农民,已经变成了城镇“新市民”。

男子楼顶用刀捅倒自己

星报讯(记者 祁琳)昨日上午9时左右,合肥市长江东路与东二环交叉口一处在建六层楼楼顶,两位工人突然发现一名年约30岁的男子倒在血泊中,身上还插着一把刀,两人赶紧报警。昨日下午市场星报记者从合肥警方了解到,初步判断系男子用刀自杀,目前经过抢救已经脱险,不过一直到昨晚,男子一句话也不愿意说。

昨日上午,市场星报记者赶到事发楼顶见到了报警的两位工人,他们告诉市场星报记者,当时男子倒在血泊中,衣服上也都是血,身上还插着一把刀。

在楼顶的一处,警方已经将男子血衣及一把沾满血迹的水果刀收集,现场较平整,并没有打斗痕迹,一位浙江籍工人告诉大家,事发前,他就在边上,有四个年轻女子出现在楼上,过了一会,四个女子两两一组朝不同方向跑开了,其中两个还抽着烟。

男子被送往合肥市二院抢救,昨日下午记者了解到,男子年约30岁,目前亲属还未出现,民警正在联系中。男子伤口并没有伤到要害位置,已经脱险,伤口大约几厘米深,身上还有多处旧刀伤。但是面对警方的询问,男子始终不愿说话。

最后,民警问男子是不是自己用刀捅脖子,男子这时才点了点头。警方初步排除了案件的可能,不过出现在现场的4名女子是否与其有关,辖区警方还在进一步调查处理中。

报废
摩托车

7月1日,合肥市“禁摩令”出台后,一环内24小时禁止摩托车驶入,并且启动摩托车报废补贴工作,对于提前报废的摩托车,给予300到600元不等的补贴。图为合肥望江路与铜陵路交口停车场内等待报废的车辆。

记者 倪路/图



永和公寓三期廉租房竣工1年多未分配

主管部门:交付、分配时间没有规定

本月底,和居苑、永和公寓三期廉租房项目即将摇号,但市场星报记者近日接到市民反映称,永和公寓三期项目压根不像新房,大门口到处是蜘蛛网,有的房屋墙体都有损坏……市场星报记者从官方渠道了解到,初定于10月底摇号的永和公寓三期廉租房项目,其实早在2012年12月底就已竣工。

记者 任金如 倪路

实地探访:竣工一年多未分配

永和公寓是合肥为数不多的建设已成熟的廉租房小区,已配租的一期、二期项目,已经让几百户困难家庭在这里拥有了自己的家。

昨日,市场星报记者走进永和公寓,只见小区内车来人往,一片祥和热闹的景象。然而在小区中有一栋房子(小区5号楼),进出的大门却是紧锁

着。从门外看,该单元信箱旁还摆放着一张挂着蚊帐的大床,大门上、入口的墙壁上,遍布蛛丝网。从房子另一侧1楼半敞开的玻璃门窗向内望去,已经铺上瓷砖的地板上落满灰尘,一些粉刷过的墙还有脱落的痕迹。

2012年年底竣工的廉租房,为何到了2014年还没有分到老百姓的手中?

为此,该项目物业管理办公室的人员向市场星报记者解释,虽然永和公寓三期项目2012年年底竣工,但当时未达到验收分配的程度,后期装修、草坪绿化等都需要时间。

廉租房从竣工到交付配租,需要一年多时间吗?

市场星报记者从合肥市住房保障信息网(合肥市查询廉租房项目唯一官方网站)查询到,今年2月25日摇号配租的蜀山区“山湖苑”廉租房一期项目,2012年12月初才竣工。此外,同在月底进行摇号配租的和居

苑项目,竣工时间则为2013年5月。

部门解释:多长时间交付没规定

昨日,省住建厅相关工作人员介绍,从国家制度层面来讲,目前各级政府正在推进保障性安居工程,对保障房数量、质量以及如何分配都有明确规定,但是并没有规定保障房建好之后何时交付、何时分配的截止日期,更没有确定不及时交付、不及时分配将被问责。

不可否认,有部分廉租房小区,因为建在较为偏远地段,水、电、气等基础设施和交通、商业等公共服务设施建设相对滞后,小区因周边配套建设需要时间,因而延误交付时间,但也有部分存在后期建设拖沓的情况。

据悉,目前合肥市已经建立起“保障性安居工程工作调度会”制度,来统筹各个区保障房建设的进度,解决存在的问题。

合肥将举行2014秋季生态礼葬

星报讯(李晶 记者 赵莉)市场星报记者昨日获悉,合肥市2014年秋季生态礼葬活动将于11月1日在合肥大蜀山文化陵园内举行。目前已有几十名市民报名参加此次活动。

据介绍,随着合肥市殡葬惠民新政的实施,对在经营性公墓内选择生态葬式(花坛葬、树葬、森林葬等)的,每个骨灰盒将会直接减免500元,进一步鼓励市民选择生态葬。同时,合肥户籍一类低保人员去世后,其亲属可持《低保证》、《死亡证明》或《火化证明》等相关有效证件到陵园办理预约登记手续,陵园将免费为逝者提供“森林葬”墓穴。

生态葬是一种目前在海外非常盛行的生态、环保安葬骨灰的方式。这种葬式是将逝者骨灰与大自然的完美结合。既符合中国人“入土为安”、“回归自然”的传统习俗,同时也满足家属祭祀亲人的需求。生态葬将逝者骨灰深埋入土,随着时间的流逝回归大地。生态葬自推广以来,受到社会普遍好评,选择用生态葬安葬亲人的市民也逐渐增多,截至目前已有近900余名逝者长眠绿树丛中。

本次秋季生态礼葬仪式将于11月1日上午10:00举行。此次仪式将由专业殡葬礼仪师全程策划,首次采取温馨而极富人性化的告别及祭祀礼仪,引导家属送别挚爱亲人。

强强联合 跨界共赢

“卓誉地产杯”徽商银行金鹰高尔夫球队五周年庆典邀请赛颁奖典礼圆满落幕

2014年10月26日下午,“卓誉地产杯”徽商银行金鹰高尔夫球队五周年庆典邀请赛颁奖典礼于风光秀丽的元一高尔夫球会隆重举行。本次盛典由卓誉地产冠名赞助,徽商银行金鹰高尔夫球队主办,智睿机构《生活高尔夫》杂志承办。合肥众多主流媒体共同见证了这一璀璨的时刻。本次盛会让选手们在绿意之中感受自然之美,在球场上挥洒豪迈人生,在比赛之余享受高尔夫运动的高端品质以及高雅气质。

经过5个小时的精彩角逐,选手们奉献了一场力量与效率、速度与精确的高尔夫表演。晚上五点,颁奖晚宴在欢快的气氛

中开始,嘉宾身着正式礼服,精神焕发走上红地毯,人们纷纷上前拍照。颁奖典礼中高潮迭起,精彩不断,炫彩的灯光,激情的歌舞,更有激动人心的抽奖环节,缤纷的奖品让大家拿到手软,将晚宴的气氛一次次推向顶点。

卓誉地产公司执行董事翁小杰先生对本次盛会的圆满举办表示了衷心的感谢。随后,卓誉地产公司陈总对天瑞广场项目进行了详尽的介绍。

大赛组委会还为金鹰高尔夫球队准备了众多精美礼物,一幅鹰击长空的画图表达了金鹰球队拼搏蓝天、展翅翱翔的美

好祝愿。

金鹰高尔夫球队成立5年来,多次在省内外联赛中以团体第一名的成绩保持领先,并代表安徽省高尔夫协会在多次全国性比赛中获得第一名,是安徽省最为出色的高尔夫球队之一。卓誉地产和金鹰高尔夫球队作为各自领域的佼佼者,此次强强联合,跨界共赢,势必推动安徽高尔夫运动的持续进步和跨越式发展。

卓誉地产创立于香港,深耕于华南,一直专注于商业地产领域,经过多年稳健的发展,已建立起产业多元化、发展规模化、经营专业化的全方位战略格局。其旗下股

东在华南拥有超过20年的商业地产运营经验,项目遍及广州、深圳、东莞、北京、重庆、合肥等全国多个大中城市。2012年,卓誉地产进军合肥,先后摘取政务区、蜀山区两大黄金地段的焦点地王项目,打造天瑞广场、天瑞中心两大旗舰级都市综合体项目,超过60万方体量一次性开发成型。作为礼献城市精英的高端物业,两个项目将分别在2014年年底和2015年年初华丽面世。

6米层高街区约10~80平方米
N+1房景观华宅约89~136平方米
精英写字楼约55~1000平方米
全城火爆预约中!